

省委常委会开展“三严三实”专题教育集中学习研讨 徐守盛主持 杜家毫等参加

严以修身 把牢思想行动“总开关”

本报5月27日讯 5月26日至27日,省委常委会开展“三严三实”专题教育第一次集中学习研讨。省委书记、省人大常委会主任徐守盛主持学习研讨,强调要把严以修身摆在“三严三实”专题教育的首要位置,坚定理想信念、补足精神之钙,加强党性修养、扣正人生扣子,提升道德品格、坚守精神家园,把牢思想和行动的“总开关”、“总阀门”。省委副书记、省长杜家毫参加学习研讨。

省领导黄建国、李微微、郭开朗、陈肇雄、许又声、韩永文、孙建国、易炼红、张文雄、黄跃进参加学习研讨。

把牢思想和行动“总开关”

省委常委同志围绕“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动‘总开关’”主题,在前段自学的基础上,结合思想、工作、生活和作风实际,深入交流了对“三严三实”专题教育的认识,深刻查摆了领导干部队伍中存在的“不严不实”问题的具体表现及其危害。大家一致认为,“三严三实”是共产党人最基本的政治品格和做人准则,也是党员干部的修身之本、为政之道、成事之要。践行“三严三实”,首先要

把牢思想和行动“总开关”,把严以修身作为为官做人的基本要求。要重修养、讲德行,养成高风亮节,做到以德修身、以德服众。

“只有严以修身,做人才能严格严谨,谋事创业才能务实求实。”徐守盛指出,在“三严三实”这个重大命题中,严以修身是一项基础工程,关系党的形象、事业兴衰、个人毁誉。各级党员领导干部要把严以修身摆在“三严三实”专题教育的

首要位置,做到思想上高度重视、认识上领会深刻、行动上自觉坚定。严以修身,首先要修理想信念之身,补足精神之钙,坚持政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏,在各种诱惑面前立场坚定,在风浪考验面前无所畏惧。严以修身,必须修好党性修养之身,把党性修养强起来、组织生活严起来、宗旨意识树起来,把正确的世界观、人生观、价值观和公私观、是非观、义利观的人生扣子扣正扣紧扣好。要按照党章规定的“四个服从”,强化党的意识,牢记自己的第一身份是党员,第一职责是为党工作;强化组织意识,时刻不忘自己应尽的义务和责任;强化宗旨意识,先公后私,公而忘私,和群众一块苦、一起过、一同干,放下架子、去掉官气、赢得民心;强化担当意识,奋发有为、开拓进取,多做打基础利长远的事,决不能为官不为、为官乱为。严以修身,关键要修好道德品格之身,把立德、修德、践德作为终身追求,全面践行社会主义核心价值观,讲操守、重品行、崇正义、讲诚信、树家风,自觉远离低级趣味,坚决抵制歪风邪气,坚守共产党人的精神家园。

着力解决“不严不实”问题

徐守盛强调,要统筹抓好“三严三实”专题教育和经济社会发展工作。通过专题教育,改进工作作风,着力解决“不严不实”问题,汇聚干事创业的精气神;认真抓好中央精神和省委、省政府各项决策部署的落实,对照年初确定的目标任务,对前段工作开展“回头看”,引领带动全省上下以“三严三实”精神面向经济建设主战场,把专题教育成效体现在推动经济社会发展成果上。

■记者 唐婷 田甜

扎紧制度的笼子

——我省如何推进反腐倡廉的制度建设

热点话题谈心录
适应新常态 促发展

之二十三

在今年1月24日召开的十届省纪委第7次全会暨全省反腐败工作会议上,一份肃贪惩腐的“成绩单”呈现在与会者面前:2014年,全省共处分党员干部10557人,同比增长30.9%,其中地厅级干部28人,县处级干部441人。人们在为全省纪检监察机关一年的工作“点赞”的同时,不免也为当前仍然严峻的反腐败形势感到担忧。

党廉则政清,政清则国兴。反腐倡廉事关党的生死存亡和人心向背,是一场输不起的战争。党的十八届三中全会以来,我省以全面推进纪律检查体制改革为契机,力向“主战场”聚,劲往“反腐败”使,大力加强反腐倡廉的制度建设,进一步扎紧权力的制度“笼子”。

定位准则责任清,责任清则心里明。强化主体责任和监督责任落实,是深化纪律检查体制改革的重要目标任务,是改革的“牛鼻子”。“两个责任”是推进党风廉政建设、全面从严治党的重要抓手。

一是严格党委主体责任。要求各级党委牢固树立不抓党风廉政建设就是严重失职的意识,变“要我做”为“我要做”,发挥主体功能。

二是严格纪委监督责任。纪委专注于党风廉政建设和反腐败工作,开展监督、执纪、问责三大“主业”,不再参与与纪检本身无关的“副业”,进一步

明确纪检机构在组织协调、监督问责、警示教育、自身建设、纪委书记负监督总责等八个方面的责任,坚决遏制腐败蔓延势头,为全面深化改革提供有力保证。

党风廉政建设既要治标,又要治本;既要查处腐败问题,又要注重铲除“腐败土壤”。为此,我省着眼于中央提出的“两个全覆盖”,有序推进对权力的监督制约。

首先,将于年内实现省纪委对省一级党政机关派驻机构全覆盖。

其次,推进巡视工作全覆盖。为把巡视这把利剑磨得更加锋利,今年,我省将加大巡视与纪检监察、组织、审计、信访等联动协调办度,备足“弹药”,胸中有数,使巡视指向更加明确,提高发现问题的精确度。扩大巡视覆盖面,加快巡视频率和节奏,发现问题、形成震慑。积极推进专项巡视,针对一个人、一件事、一个单位、一个工程项目、一笔专项经费等开展短平快、专兼广、灵准狠的巡视。对已经巡视过的地方和问题杀出“回马枪”,增强巡视的机动性和震慑力。

开弓没有回头箭,反腐倡廉永远在路上。通过不断推进制度的革故鼎新,在反腐这场攻坚战中步步为营,积小胜为大胜,实现从不敢腐到不能腐、不想腐的根本转变,我们必将实现干部清正、政府清廉、政治清明的美好期许。

■供稿:省委宣传部
执笔:潘小刚

文化强省

资本加速“联姻”文化

文化产业是朝阳产业,是经济新常态下最有活力的产业之一。文化产业的发展壮大,离不开金融资本的介入和支持,金融业发展要依托文化产业。资本正加速“联姻”文化。

近几年湖南积极探索文化与金融融合的有效途径,各大金融机构对文化产业给予重点支持,通过银行信贷、上市、发行债券、风险投资等渠道,为文化产业繁荣集聚了大量资本,助推湖南“文化强省”迈入快车道。

近年来,湖南深入贯彻中央《关于金融支持文化产业振兴和发展繁荣的指导意见》,金融机构把支持文化企业发展作为一个重点。建设银行湖南省分行、工商银行湖南省分行、中国人寿等金融机构,都在加快与文化企业的对接。北京银行在国内首次以版权质押方式为文化企业提供贷款支持。拿知名艺术家的作品,可以到长沙银行抵押融资。

目前,湖南已培育广电传媒、中南传媒等6家文化类上市企业,及众益传媒等5家新三板挂牌企业,构筑了颇具影响力的“湖南文化传媒板块”。华声在线、天择传媒等10多家上市后备企业,正积极加快首发上市融资。

■记者 李国斌

华声视点

【核心观点】公共资源不能为少数人垄断享用的实质,就是要反特权,求公平,树清廉。

公共资源理应回归“公共”属性

据新华社“新华视点”微博报道,26日下午习近平来到杭州城市规划展览馆,了解城建总体规划情况。在听取西湖周边会所整治工作汇报时,总书记指出:“公共资源不能为少数人垄断享用,更不能搞不正之风,败坏社会风气。”去年以来,杭州陆续关停转型西湖周边30家会所,实现还湖于民、还园于民、还景于民。

对于杭州陆续关停转型西湖周边30家会所一事,习近平总书记提到了很高的高度来认识。公共资源不能为少数人垄断享用的实质,就是要反特权,求公平,树清廉。就事论事而言,也许我们不能过度解读总书记话中的含义,但总书记所关注的公共资源,在更广大的社会背景中,被少数人垄断享用,显然不是个案。不少地方,不正之风大行其道,严重败坏社会风气,亦非自今日始。

公共资源是能为人类提供

生存、发展、享受的自然物质与自然条件,由全体社会成员共同享有,比如自然资源、公共设施、公共信息等。相对于人们的需求而言,这些资源总是具有相对的稀缺性。正因为其相对稀缺,又为人们工作、生活所刚需或必需,这些资源很可能被权力或资本所垄断,成为少数人享用的“小鲜肉”,任性的权力与恣肆的资本相结合,不正之风由此滋生。远的如西湖周边的高档会所,近的如某些核心景区的未经规划审批的别墅建筑,还有公共信息如气象预报,甚至将名山大川围起来坐地高价“收费”,名曰保护……地方利益、部门利益、个人利益及资本的逐利性,在这里几乎达到了完美的结合,惟独没有体现全体公民的权利与意志。

以西湖为例,西湖已不仅是杭州人的西湖,甚至不仅仅是中国人的西湖。据有关资料,西湖是中国大陆首批国家重点风景名胜

区和中国十大风景名胜之一,也是现今《世界遗产名录》中我国唯一一个湖泊类文化遗产,还是中国首家不收门票的5A级景区。每年有数千万人来到西湖,品味“忆江南,最忆是杭州。山寺月中寻桂子,郡亭枕上看潮头。何日更重游?”(白居易《江南忆》)的胜景。可曾几何时,西湖周边渐渐冒出了不少违规建造的高档会所,与恬静洁美的西湖风景格格不入。杭州市政府果断采取有力措施予以关停整改,还湖于民,还园于民,还景于民。此举深得民心,也得到了总书记的肯定。

公共资源不能为少数人垄断享用,必须回归“公共”属性。总书记的话,显然不单是针对西湖而言。问题是,各地方政府的负责人听懂了没有?如果听懂了,有没有行动加以落实?这是他们必须要交的一张答卷,也是对他们的执政能力与执政智慧的一大考验。

■本报评论员 吴晓华



湖南日报报业集团主办
华声在线:www.voc.com.cn
邮发代号:41-118
本报地址:
长沙市开福区湘江中路一段52号
邮编:410008



96258微信 新媒体矩阵
封面编辑/丁兴威
封面美编/代宏福
封面图编/言琼
封面校对/张郁文



中国体育彩票开奖信息		
超级大乐透 第15060期		
开奖号码 16 24 25 26 33 + 04 11		
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	基本	7
	追加	0
二等奖	基本	64
	追加	16
三等奖	基本	830
	追加	347
四等奖	基本	34061
	追加	11450
五等奖	基本	570649
	追加	197540
六等奖	5151778	5
合计	5966742	---

下期奖池金额:1281829945.18元		
开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准		
排列3、排列5 第15140期		
排列3 开奖号码:6 7 7		
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	6617	1040
组选3	4468	346
组选6	0	173
排列5 开奖号码:6 7 7 9 3		
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	20	100000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准